

看好城西高铁新区发展

实力央企中国新兴集团入驻泰安

中国新兴(集团)总公司于1989年经国务院批准成立,原隶属于中国人民解放军总后勤部,为全军最大的企业集团。1998年底,根据党和国家的战略决策,新兴集团与军队脱钩重组。1999年3月,新兴集团列为国务院管理的中央企业序列。2009年10月,新兴集团战略重组整体并入中国通用技术(集团)控股有限责任公司。

央企血统独具优势

新兴集团的经营经营范围包括建筑地产、贸易物流、医药制造三大主营业务,同时还兼营煤炭开采、宾馆餐饮、物业出租、资产管理等业务。集团在长期的发展建设中,形成了鲜明的企业个性。一是在国家和军队重点工程建设上具有独特的优势;二是具有国务院、中央军委授予的军需后勤装备出口专营权;三是国家军援、军贸任务的重点承担单位;四是国家和军队特殊装备进口任务的重点承担单位;五是国家军事交通运输战略预备保障单位;六是国家血液制品定点生产单位。

下属企业实力雄厚

新兴集团建筑企业有60年服务军队和建设祖国的光荣历史,被建设部首批核准为国家房屋建筑工程施工总承包特级资质,拥有公路工程 and 机电安装两个总承包一级和装饰装修、钢结构等六个专业承包一级,以及建筑装饰、建筑幕墙、钢结构三个设计甲级资质,拥有对外承包工程经营资格证书,营业资质达到了国家建筑施工行业的顶级水平。

新兴集团所属进出口贸易企业,长

期担负对外军援军贸任务,在国家计划单列,是国家工商总局和海关A类管理企业,享有国务院、中央军委授予的军需与后勤装备出口专营权。与全球一百多个国家和地区建立了稳定的军品贸易关系,在海外军需品市场上形成了良好的声誉和影响。

新兴集团所属血制品生产企业,是国家批准的国内30余家定点生产企业之一,具备年300吨血浆处理能力,设有博士后工作站,科研和新产品开发能力处在国内同行业前列。企业主导产品被列入国家火炬计划,并被认定为国家重点新产品、上海市新产品和上海市高新技术成果转化项目。

新兴集团坚持“精锐之师、行业一流、国际知名”的发展愿景,始终秉承“价值共创 价值共享”的发展理念,愿与各界朋友携手共创美好明天!

的建筑业为基础,二十多年来为军队和企业住房建设做出了突出的贡献。企业目前开发总规模约150万平方米,形成了“销售、建设、储备”滚动式发展态势,具备了区域发展的良好基础。

作为新兴集团在泰安投资的首个房地产项目新兴·悦蓝山,选址泰安高铁新区核心区域,总用地面积153余

亩,建筑面积达40万平方米。南侧的灵山大街为连接高铁泰安站和老城区的重要城市道路和城市景观轴,西南侧隔新站路即为高铁泰安站的泰西广场,东侧临开元路,北侧临新站北街,皆为城市重要景观轴线。发达的交通资源,丰富的配套设施资源,为项目提供优越的价值提升前景。



中国新兴(集团)总公司
CHINA XINXING CORPORATION (GROUP)



入口效果图

项目品鉴热线: 8399999/8397777

成交量上升楼市出现回暖

业内人士分析:开发商以价换量优惠大

文/片 本报记者 梁敏

本周记者参加几个房地产营销活动发现,以价换量的销售方式效果很大,大量购房者表现出较为急切的买房热情。

一个项目说明会 吸引500多购房者

7月15日,宝盛广场一期上峰·七里御府举行产品说明会,吸引500多名购房者参加,现场签到处排起长队。活动开始,100多人没有座位,在后排和门口站了近2小时。开发商宣布价格,起价5265元/平方米,之前参加过VIP会员活动的,起价4965元/平方米。这个价格点燃许多购房者热情。

与该项目一路之隔的碧云华庭,其置业顾问表示6000元/平方米起价。天成不动产的置业顾问介绍,附近七里社区的二手房价格,虽然有靠近铁路的楼宇和个别楼层价格低于宝盛报价,可大部分房源价格都高于这个价格。

理性的购房者认为,既然是起价,那么算上楼层加价,实际价格还要高出不少。“恐怕好一点的楼层和户型不会这么便宜,开发商可不会赔本卖。”

两个多月 拍出三大块住宅用地

楼市成交回暖,土地市场

也重新出现大宗住宅用地。根据《2012年度国有建设用地供应计划》,泰安市全年要供应住宅用地4569亩。然而今年前几个月,国土资源局网站发布的《市国有建设用地使用权公开出让公告》中,很少见到住宅用地,偶尔有居住用地公开出让,最大的面积只有52亩。一直到5月份,国土资源局才公布第一期出让结果,其中2012-1号土地面积9964平方米,土地性质为住宅用地,由“泰安市泰山城市建设投资有限公司”以170万元/亩摘牌成交。

7月3日公布的《泰土告字[2012]005号》公告,出现两块大宗住宅用地。这两块土地分别是2012-16号(197.787亩)和2012-17号(131.8485亩)土地,都位于龙潭路以东兴龙庄村附近。由于位置偏远,土地起始价仅47万元/亩。

楼盘折扣优惠大 成交量上升明显

每次看到推荐的楼盘,总有人感叹:“市区房价真贵,看得上眼的都五六千元。”即使这样,不少人还是无奈接受。上月城区商品住房均价4839元/平方米,价格跨度很大,最高的19000元/平方米,最低的还不到4000元/平方米。较靠近市中心地段的房价,每平方米均价在五六千元。

从城区上半年房地产

成交数据看,1月份255套,2月份407套,3月份627套,4月份304套,5月份928套,6月份872套。成交量曲折上扬,但上半年商品房销售累计仍与去年有较大差距,商品住房销售下降37%。

业内人士认为,近期成交回暖与开发商的优惠活动有很大关系。“很多楼盘都有折扣优惠,前不久有项目打8.3折。现在明面上公布的价格都有一定水分,实际成交价格相对要低一点。”另外,近期连续降息、开发商垫首付、折扣优惠等让刚需购房者不再淡定,购房热情有所提高。



楼盘项目说明会现场人挤人。